

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (25. 12. 2022. -1. 1. 2023.g.)

Pon, 26.	Sv. Stjepan, mučenik	
	08.30 09.45	ob. Pejaković Zajednička sv. Misa – VZ 1.ob. Hanževački i Matešić 2. Šulog Stješan i Eršeg Stjepan 3. Mirko Koalr 4. Reiman Zdenko 5. Ob. Šulentić, opb. maderuh, Horina, Bačak, Vuleta, Pušelja i Joskić Mara 6. Terezija i StjepanPistolac, Anuška i Juraj Jagušt 7. Miletić Stjepan, Agica i Mato i ob. Kalember 8. Ob. Derdić, Bek i Vojteta
	11.00	Župna sv. Misa Stjepan Bijelić Šamu Stjepna i Kata, Čretni Dora i Ana
Uto, 27.	Sv. Ivan apostol 18 Zajednička sv. Misa - GP 1. Ivanović Ivo i rod. i ob. Josić 2. Ob. Jozing Stjepan i Rozika, ob. Fribert Zdenko 3. Mihalić Ivan i Anka, Smolčić Zlata i Josip 4. Marija Radman 5. Franjo i Marija Trandler i rod. Vinko Plažanin i Duše u čistilištu 6. Stojak Ivo i Ana 7. Ob. Zuketi, Tolić i Briševac 8. Kalanjoš Josip i Ana 9. Ivan i Mara Ljubičić i Ivan Vrdoljak 10 lveljić Ivan i rod. 11. Josić Ivo, Manda, Ruža i Luca	
Sri, 28.	Nevina dječica	
	18.00	Zajednička sv. Misa - GP ob. Bene Ivica, Duše u čistilištu i Šmit Ana i Robert i ob. Sabo i Melić
Čet, 29.	Toma Becket	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Josip Kiša, Franjo i Zorica Kraizl 2. Mandek Nikola i Stazija 3. MISA ZAHVALNICA
Pet, 30.	Sveta Obitelj	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Slavko Prohaska 2. Šokčević Mara i Joza 3. Lovrić Ivo i Kata
Sub, 31.	Silvestar papa	
	18.00	MISA ZAHVALNICA
Ned, 1. 1. 2023	MARIJA BOGORODICA	
	08.30 09.45	Za blagoslov Hadrović Mihajlo -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Božićno vrijeme je vrijeme mira i radosti. Zato pozivam da ne bude petardi i pucnjave te da se ne dogodi kakvo zlo.

2. Sljedeći petak se slavi blagdan sv. Obitelji. To je dan kada molimo blagoslov za naše obitelji i kada razmišljamo o poslanju naših obitelji koje se trebaju ugledati u Sv. Obitelj. Ujedno je i stara godina pa je to vrijeme zahvale Bogu za sve milosti što smo ih primili.

3. Ima još nešto kalendara.

4. U subotu je stara godina, misa zahvalnica je u 18 sati.

Sljedeće nedjelje je blagdan Marije Bogorodice i Nova godina. Mise su u 8.30 i 11 u GP,a u 9.45 u VZ.

5. Blagoslov obitelji ove godine započinje iz VZ. Budite strpljivi, a ja ću pokušati što prije obaviti i uz pomoć vlč. Marija. To je blagoslov obitelji pa budimo svi zajedno.

Blagoslov obitelji 2022.

26.12. 2022. Mali Zdenci –

30.svibnja 1990 14.00

27.12. 2022. Veliki Zdenci – Klokočevačka, Hercegovačka, gradina i Mate Lovraka do doma 8.30

28.12. 2022. Veliki Zdenci – Mate Lovraka od Doma do kraja 8.00

Zdenački gaj od lovačkog doma i Trg kralja Zvonimira 14.00

29.12.2022. Mali Zdenci – od Zdenke prema Orlovcu 8.00

30.12.2022. Kralja Zvonimira – od Gornjega Kraja i 8.30

31.12.2022. Veliki Zdenci – Ilavska 8

Andrije Hebranga (Radničko naselje) početak od Radićeve 12

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

BOŽIĆ

Rođenje Isusovo

25. prosinca, 2022.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ !

Gospodine,

po anđelovu smo navještenju

upoznali utjelovljenje Krista,

tvoga Sina. Molimo te:

ispuni nas svojom milošću

i mukom i križem njegovim

privedi nas k slavi uskrsnuća.

Molitva na Božić

O čudesno srce Djeteta Isusa, koje si u tišini ove noći zakucalo od žarke ljubavi prema svojem nebeskom Ocu i svim ljudima što si ih otkupio, daj nam milost da budemo dionici spasonosnih učinaka tvoje ljubavi za vrijeme i za vječnost. O ljubazno srce Djeteta Isusa, u kojeg su se zaljubili anđeli i ljudi koji dođoše da ti se poklone u betlehemsnoj štali, daj da te i mi sve više spoznajemo, da te ljubimo i uvijek ti kroz čitav svoj život sve vjernije služimo.

O presveto Djetesce Isuse, koji si primio klanjanja vrijedno ime Isus, u nebu slavno, na zemlji spasonosno, a u paklu strašno, daj nam svoju milost i vodi naše duše kad god zazovemo to sveto ime uz draga imena Marije i Josipa.

Pomolimo se. Dopusti, molimo te, svemogući Bože, da nas oslobodi novo tjelesno rođenje tvoga Sina, nas koje pritišće staro sužanjstvo pod jarmom grijeha. Po Kristu. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (2Sam 7,1-5.8b-12.14a.16)

Čitanje Druge knjige o Samuelu Kad se David nastanio u svojem dvoru i kad mu je Jahve pribavio mir od svih njegovih neprijatelja unaokolo, reče kralj proroku Natanu: "Pogledaj! Ja, evo, stojim u dvoru od cedrovine, a Kovčeg Božji stoji pod šatorom." A Natan odgovori kralju: "Idi i čini sve što ti je na srcu jer je Jahve s tobom." Ali još iste noći dođe Natanu ova Jahvina riječ: "Idi i reci mome sluzi Davidu: Ovako govori Jahve: 'Zar ćeš mi ti sagraditi kuću da u njoj prebivam? Ja sam te doveo s pašnjaka, od ovaca i koza, da budeš knez nad mojim izraelskim narodom. Bio sam s tobom kuda si god išao, iskorijenio sam sve tvoje neprijatelje pred tobom. Ja ću ti pribaviti veliko ime, kao što je velikaško ime na zemlji. Odredit ću prebivalište svojem izraelskom narodu, posadit ću ga da živi na svojem mjestu i da ne luta više naokolo, niti da ga zlikovci muče kao prije, onda kad sam odredio suce nad svojim izraelskim narodom. Ja ću mu pribaviti mir od svih njegovih neprijatelja. Jahve će te učiniti velikim. Jahve će ti podići dom. I kad se ispune tvoji dani i ti počineš kod svojih otaca, podići ću tvoga potomka nakon tebe, koji će se roditi od tvoga tijela, i utvrdit ću njegovo kraljevstvo. Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. Tvoja će kuća i tvoje kraljevstvo trajati do vijeka preda mnom, tvoje će prijestolje čvrsto stajati zavrjednog." Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 89,2-5.27.29)

O ljubavi tvojoj, Gospodine pjevat ću do vijeka

Drugo čitanje: (Rim 16,25-27)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Onomu koji vas može učvrstiti - po mojem evanđelju i propovijedanju Isusa Krista, po objavljenju Otajstva prešućenog

drevnim vremenima, a sada očitovanog i po proročkim pismima odredbom vječnoga Boga svim narodima obznanjenog za poslušnost, vjeru - jedinomu Mudromu, Bogu, po Isusu Kristu: Njemu slava u vijek! Amen. Riječ je Gospodnja.

Evanđelje: (Lk 1,26-38)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!" Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: "Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja." Nato će Marija anđelu: "Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?" Anđeo joj odgovori: "Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!" Nato Marija reče: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" I anđeo otiđe od nje. Riječ je Gospodnja.

U životu je svaki od nas susreo različita vrata: velika i mala, široka i uska, visoka i niska, teška i lagana, vrata koja se zatvaraju, koja su uvijek zaključana, vrata koja se

otvaraju, koja se sama otvaraju, vrata odluke: vrata sudnice, vrata bolnice ili vrata liječničke ordinacije od kojih često ovisi sudbonosna spoznaja bolesti na život ili smrt.

Naš je Bog konkretan i ulazeći u naš svijet i život on se služi konkretnim vratima. Ta konkretna vrata jest Marija. Makar ne razumije Božjega plana Marija izgovara svoj presudni "DA", svoj pristanak na Božji spasenjski plan. Ona ima povjerenja u Boga, ona ima vjeru u Boga i prepušta se volji Božjoj. Bez uvjeta, bez "ako" i "kako".

Marija tako otvara Bogu vrata koja mu je zatvorio grešni čovjek i koja mu i danas oholi čovjek zatvara. "Ja sam kao Bog", "Ja sam sam svoj Bog" I danas ima ljudi koji sebe stavljaju na Božje mjesto, koji ga žele potjerati iz ovoga svijeta, koji ga ne trebaju. Svojim "Da" Marija otvara vrata Bogu u svoj život i u naš svijet. Zato je anđeo pozdravlja: "Gospodin je s Tobom". Time je Bog objavio svoje ime i time objavio nešto od svoje Božanske biti: On je "Emmanuel", hrvatski prevedeno "Bog je s nama". Utjelovljenje i učovječenje Božje u Mariji je svojevrsno i jedinstveno. Ali, ne smijemo misliti da ono što se dogodilo Mariji, i to na čudesan način, da se u određenom obliku ne može i nama dogoditi. Ušavši po Marijinu pristanku u našu povijest, Bog nam daje nadu da i mi imamo udjela u toj milosti. Blaga vijest Mariji jest blaga vijest i nama "Gospodin je s tobom". To znači, Bog želi biti i sa mnom. Bog me želi držati, nositi i voditi.

A to se događa, ako pripustim Boga u svoj život, ako mu otvorim vrata da

uđe u moj život: u moju ljubav, dobrotu i strpljivost, u nošenje mojih teškoća, u izdržljivosti u kušnjama i nevoljama. Bogu je potreban "Da" svakog pojedinog čovjek da dođe u ovaj svijet.

"Već se bliži vrijeme blago, već se bliži onaj čas..." Već ga nosi mila Mati..." Naše adventske pjesme najavljuju skori Dan Božjeg rođenja. Neka nam Marija i njezina vjera bude uzorom. Otvorimo širom vrata svoga srca, vrata pred kojima Gospodin stoji i kuca i prepustimo ga u svoj život. Čak i uz rizik da ne znamo sve posljedice za svoju budućnost. "Stojim pred vratima i kucam. Tko čuje moj glas i vrata otvori, kod njega ću navratiti i blagovat ćemo, ja s njime on sa mnom", (Otkr 3,20).

Neki pobožni židovski rabin (učitelj) bio je gost kod nekog učenjaka. Gost je iznenadio domaćine pitanjem: "Gdje stanuje Bog?" Oni su se počeli smijati i rekli: "Što govoriš, pa pun je svijet njegove slave."

Rabin je imao i odgovor: "Bog stanuje tamo gdje ga pripustimo." **Danas je Božić. Bog će pokucati, bolje rečeno on već kuca na naša vrata, naše srce. Hoćemo li otvoriti i dozvoliti da se i preko nas rodi u svijetu - stoji na nama i na našem odgovoru. Neka nam Marija bude mjerilo i nadahnuće. Budimo vrata kroz koja će Gospodin ući u naš život i u naš svijet.**